

**Kategorija:** Lutke

Lutka na naduvavanje

Šifra proizvoda: NMC0000548**Cena:** 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet neograničenih mogućnosti i zadovoljstva sa našom **lutkom na naduvavanje**, koja je idealan izbor za sve one koji teže autentičnom i uzbudljivom iskustvu. Ova izvanredna **lutka** stvorena je od visokokvalitetnog PVC materijala u boji kože, pružajući vam realističan osećaj i luksuzno iskustvo kakvo zaslužujete. Sa svojom dužinom od 153 cm, dizajnirana je tako da savršeno zadovolji sve vaše želje i fantazije.

Naša **lutka** ne samo da izgleda privlačno, već je i funkcionalno osmišljena sa tri uzbudljiva otvora, diskretno dizajnirana kako bi maksimizovala vaše zadovoljstvo. Pored toga, njene zanosne, **punije grudi** donose dodatnu stimulaciju i senzualni užitak, čineći svaki trenutak proveden s njom jedinstvenim. Težina od samo 0.41 kg omogućava lako korišćenje i skladištenje, što je dodatni motiv da je dodate u svoju kolekciju.

Osim vrhunskog kvaliteta i funkcionalnosti, kao deo naše online prodavnice, ponosni smo što vam nudimo širok spektar proizvoda za odrasle. Naša misija je da vam omogućimo da istražite sve aspekte seksualnosti i uživanja, pružajući vam priliku da izrazite svoje želje bez oklijevanja. Diskretna dostava direktno na vašu adresu dodatno olakšava ovu kupovinu, omogućavajući vam da se osjećate sigurno i udobno prilikom izbora.

Zamislite kako će vaša mašta postati stvarnost kada odlučite da investirate u našu **lutku na naduvavanje**. Bez obzira na to da li tražite način da obogatite vaše intimne trenutke ili jednostavno želite da istražite nove dimenzije uživanja, naš inovativni asortiman je tu da vam pruži sve što vam je potrebno. Ne propustite priliku da se upustite u ovu avanturu koja će vam omogućiti da otkrijete nove puteve zadovoljstva.

Bilo da ste iskusni ili tek počinjete da istražujete svet proizvoda za odrasle, naša **lutka** je savršen saputnik. Njena niska težina i praktične dimenzije čine je idealnom za korišćenje u bilo kojem

trenutku, dok njena autentičnost i dizajn pružaju doživljaj koji nećete lako zaboraviti. Raspoložive su različite opcije koje će zadovoljiti sve ukuse i želje.

Zaista, naše zadovoljstvo je da vam pružimo najbolju iskustvo kupovine. Kroz širok asortiman proizvoda za odrasle, potrudili smo se da vam omogućimo da svakodnevno otkrivajte nove načine za poboljšanje vašeg ljubavnog života. Naša online prodavnica je tu da vas podrži na svakom koraku, a diskretna dostava znači da niko neće saznati šta ste izabrali, osim vas.

Ne čekajte da drugi otkriju šta propuštate. Pripremite se za doživljaj kakav zaslužujete i istražite sve mogućnosti koje nudi naša **lutka na naduvavanje**. Obogatite svoje intimne trenutke i uživajte u zadovoljstvu koje donosi naša jedinstvena kolekcija proizvoda. Vaši snovi su na dohvata ruke - omogućite sebi da ih ostvarite već danas.

Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje NMC0000548
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503045680
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu


Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000548-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000548-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR